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辛いものについての意識調査
～カレー人気は右肩上がり～

調査期間：2022年3月2日～3月6日

消費者動向
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【消費者動向】辛いものについての意識調査

有効回答者数 1,000名（男性=336／女性=664）

【調査結果サマリー】

1.辛いもの好きは相変わらず80％以上の支持

2.辛いものを好む理由は「味が好みだから」

3.辛い物を食べたくなる瞬間は「刺激が欲しいとき」

4.辛い物が飲食店にあったらうれしい82％、辛さの度合いが選べたら理想的

5.好きな辛いもの第1位はカレーへ変化
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【消費者動向】辛いものについての意識調査

1.辛いもの好きは相変わらず80％以上の支持あり

2018年調査 2022年調査

前回の調査から4年経ったいまも、辛いものが好きと回答した人は80％以上で変わらない結果と
なりました。
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【消費者動向】辛いものについての意識調査

2.辛いものを好む理由は「味が好みだから」

辛いものを好む理由は「味が好みであること」が最も選択され、次に「刺激が好きだから」と答える
方が多くいました。刺激が欲しいときや寒いときに辛いものを欲すると答えています。
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【消費者動向】辛いものについての意識調査

3.辛いものを食べたくなる瞬間は「刺激がほしい時」

コロナ禍で辛いものの消費量は変わっていない方がほとんどでしたが、増えたと回答した8％のほと
んどは「コロナでストレスが増えたから」「家でも刺激物を食べたいから」という理由でした。
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【消費者動向】辛いものについての意識調査

(ファンくる調べ n= 1,000)

4.辛い物が飲食店にあったらうれしい82％、辛さの度合いが選べたら理想的

飲食店に辛いもののメニューがあったらうれしいかという設問に対しては82％の方がうれしいと答え
ており、辛さの度合いなどが選べるようなサービスがあるとさらに飲食店に対して好感を持てるとい
うことです。
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【消費者動向】辛いものについての意識調査

(ファンくる調べ n= 1,000)

5.好きな辛いもの第1位はカレーへ変化

2018年では17％支持されていたカレーが27％に人気を伸ばし、「キムチ・チゲ鍋」を抑えて
最も人気な辛い料理となりました。

2018年調査 2022年調査


